

Rīgā
2018. gada 8.maijā

Ieinteresētajām personām

Par jautājumiem par publiskā iepirkuma ID Nr. LNKC 2018/4 nolikumu

Latvijas Nacionālais kultūras centra publiskā iepirkuma ID Nr. LNKC 2018/4 komisija (turpmāk – Komisija) ir saņēmusi ieinteresētās personas jautājumus par publiskā iepirkuma „XXVI Vispārējo latviešu Dziesmu un XVI Deju svētku dalībnieku ēdināšanas pakalpojumu nodrošināšana” nolikumu un sniedz šādas atbildes.

1. Jautājums.

Nolikuma Pielikumā Nr.11 ir aprakstītas izmantojamās ēdienkartes un Tehniskās specifikācijas 3.punktā ir noteikta to izmantošana pa konkrētiem datumiem:

1.1. Vai ir iespējams, ka ēdienkarte Nr.3, kas paredzēta 2.jūlijam, tiek savstarpēji samainīta ar 5.jūlija ēdienkarti Nr.6? Tam ir ļoti būtiska ietekme uz darba organizācijas procesu efektivitāti un pārtikas drošumu norādītajos datumos.

1.2. Ja nav iespējama ēdienkartes maiņa starp dienām, vai, saskaņojot ar Pārtikas veterināro dienestu un nodrošinot atbilstošu uzturvērtību, ir iespējams modificēt ēdienkarti Nr.6, pasniedzot karbonādi, kas nav panēta miltos un olā?

1.3. Vai tajās dienās, kad ir ieplānotas salīdzinoši netradicionālākas piedevas (piemēram, grūbu biezputra ar zaļumiem), saskaņojot ar PVD, paralēli kā otru izvēli drīkst piedāvāt vēl kādas citas līdzvērtīgās piedevas, lai nodrošinātu izvēles iespēju klientiem?

Atbilde.

1.1. Ēdienkartes un tehnoloģiskās kartes ir saskaņotas Pārtikas un veterinārajā dienestā un XXVI Dziesmu un XVI Deju svētku ēdināšanas darba grupā, ēdienkartes netiek savstarpēji mainītas.

1.2. Modificēt ēdienkarti Nr.6. pasniedzot karbonādi, kas nav panēta miltos un olā, nav iespējams.

1.3. Ir iespējams piedāvāt arī citas piedevas, papildus tām, kas norādītas ēdienkartē, ja to cena ir identiska ēdienkartē norādīto piedevu cenai un neietekmē izmaksu aprēķinu. Izvēles iespējamība ir jānorāda pretendenta piedāvājumā. Ir iespējams mainīt arī gatavošanas tehnoloģiju - zaļumu mērci pasniegt blakus grūbām.

2. Jautājums.

Tehniskās specifikācijas 2.7.3.punktā ir minēts, ka ēdiena izdarei ir nepieciešamas paplātes. Vai šis punkts ir attiecināms tikai uz Iepirkuma daļām 3, 7, 8? Iepirkuma daļās Nr. 1, 2, 4, 5, 6 ēdiens tiks pasniegts uz vienreiz lietojamiem šķīvjiem ar atbilstošu ēdiena svara izturību (saskaņā ar 2.7.2.1.punktu), tāpēc papildus paplāte nav nepieciešama, kā arī nav reāli iespējama daudzkārt lietojamo paplāšu aprīte atbilstoši darba organizācijai šajās iepirkuma daļās.

Atbilde.

Tehniskās specifikācijas 2.7.3. punkts attiecināms uz visām Iepirkuma daļām, īpaši uz 3., 7., 8.

Paplāšu aprīte ir iespējama, dalībnieku ēdināšana tiek nodrošināta īpaši nodalītās un tikai dalībnieku ēdināšanai paredzētās zonās.

3. Jautājums.

Līguma projekta 3.2.punktā minēts, ka Pakalpojuma pieņemšanas un nodošanas aktā tiek fiksēts faktiskais pakalpojuma sniegšanas apjoms – faktiski ēdināmo personu skaits. Vai “faktiski ēdināmo personu skaits” būs saskaņā ar Pasūtītāja plānoto un vēlāk iespējams koriģēto (saskaņā ar Tehniskās specifikācijas 2.1.punktu un Līguma projekta 5.1.punktu) pasūtījuma apjomu, ko Pretendents reāli nodrošina līguma izpildes vietā? Vai tas tiks vēl papildus kontrolēts ar citiem līdzekļiem – piemēram, Pasūtītāja izsniegtiem taloniem svētku dalībniekiem?

Atbilde.

Faktiski ēdināmo personu skaits būs noteikts saskaņā ar Tehniskās specifikācijas 2.1.punktu un Līguma projekta 5.1.punktu koriģētais skaits.

4. Jautājums.

Līguma projekta 4.2.6.punktā minēts, ka Pasūtītājs var “neapmaksāt nekvalitatīvu sniegtu Pakalpojumu”. Kas ir saprotams ar “nekvalitatīvu pakalpojumu” – vai tie ir objektīvi indikatori (piemēram, pakalpojuma nenodrošināšana atbilstošā laikā, nepietiekošs daudzums ēdiena, u.tml.), vai arī pieļaujami subjektīvi apzīmējumi, kur ir iespējama interpretācija, kas Pretendentam var potenciāli radīt riskus?

Atbilde.

Pakalpojuma kvalitātes izvērtēšanai tiks pielietoti tikai objektīvi indikatori.

5. Jautājums.

Pasūtījuma izpildē ir ļoti svarīgi paēdināt norādīto svētku dalībnieku skaitu konkrētā laikā. Kā tiks nodrošināts tas, ka Pretendenta transportlīdzekļi ar sagatavoto ēdienu varēs prognozējamā un iespējami ātrā laikā piekļūt ēdiena izsniegšanas vietām svētku norises vietās, nestāvot neplānoti ilgu laiku pie apsardzes posteņiem uz pārbaudi? Vai būs pietiekošs apsardzes darbinieku un posteņu skaits?

Atbilde.

Pretendentu transportlīdzekļu iekļūšanas laiks ēdiena piegādei tiks noteikts individuālā plānā, atbilstoši katras pakalpojuma sniegšanas vietas tehniskām iespējām.

6. Jautājums.

Vai Iepirkuma daļās Nr. 1, 2, 4, 5 ir fiziskā lieluma ierobežojumi Pretendenta izmantotajiem ēdiena piegādes transportlīdzekļiem?

Atbilde.

Pretendenta izmantotajiem ēdiena piegādes transportlīdzekļiem netiek noteikti fizisko parametru ierobežojumi, taču jāņem vērā katras pakalpojuma vietas tehniskās iespējas.

7. Jautājums.

Vai Iepirkuma daļās Nr. 1, 2, 4, 5 būs iespējams nodrošināt, ka tieši pie ēdiena sadales zonas ēdināšanas laikā visu laiku atradīsies Pretendenta transportlīdzeklis ar aukstumiekārtu (piemēram, platums 2.2 m, garums 9 m + 1.5 m nolaižot aizmugurējo pacēlāja platformu)?

Atbilde.

Iespēju robežās tiks nodrošināts.

8. Jautājums.

Saskaņā ar Tehniskās specifikācijas 3.3.punktu Iepirkuma 3.daļā ir jāpiedāvā 3 ēdināšanas vietas. Tajā pašā laikā saskaņā ar Teknikās specifikācijas 3.punktu 2.jūlijā un 5.jūlijā jānodrošina lielāks apjoms, kam atbilstu 4-5 ēdināšanas vietas. Vai Iepirkuma 3.daļā varam piedāvāt vairāk kā 3 ēdināšanas vietas, lai varētu kvalitatīvi izpildīt Teknikās specifikācijas 3.punktu?

Atbilde.

Nolikumā tiek prasītas trīs ēdiena sadales vietas nevis trīs ēdināšanas vietas. Tas nozīmē trīs ēdiena sadales vienā ēdināšanas vietā, taču, ja pretendents vēlas sadalīt ēdiena sadali uz vairākām vietām, tas ir iespējams pie nosacījuma, ja tiek ievērots norādītais attālums un tas tiek atsevišķi norādīts piedāvājumā.

9. Jautājums.

Saskaņā ar Pielikuma Nr.3 2) punktu Pretendentam pie Finanšu piedāvājuma ir jāpievieno detalizēta izmaksu tāme. Ja pretendents iesniedz piedāvājumu uz vairākām Iepirkuma daļām, vai var pievienot vienu kopējo tāmi uz visu piedāvājumu, vai arī jāiesniedz atsevišķas tāmes uz katru no Iepirkuma daļām?

Atbilde.

Ja pretendents sniedz piedāvājumu uz vairākām Iepirkuma daļām, tam jāiesniedz atsevišķas tāmes uz katru no Iepirkuma daļām.

Iepirkuma komisijas
priekšsēdētājs

A. Groza

I. Damškalne
26595788